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TEST PSICOTECNICO COMISARIO 2020

INSTRUCCIONES

A partir de este momento dispone de 40 MINUTOS. Lea las instrucciones y COMIENCE A CONTESTAR.
El ejercicio consta de 50 PREGUNTAS que tiene que responder en la ZONA 2, (DE LA PREGUNTA 1 A
LA 50). Trabaje con rapidez. LOS ERRORES PENALIZAN. Puede hacer en el cuadernillo de preguntas
las anotaciones que precise. COMIENCE.

Cinco antiguas compainieras del colegio: Raquel, Soraya, Isabel, Juana y Sara, intentan
recordar coémo estaban colocadas en clase. Todas ellas estaban sentadas en la misma fila.
Soraya estaba sentada en un extremo de esa fila e Isabel en el otro extremo. Juana estaba
sentada al lado de Soraya y Raquel al lado de Isabel.

1. ¢Cuantas chicas habia sentadas entre Soraya e Isabel?

a) Una b) Dos c) Tres d) Cuatro
2. ¢Quién estaba sentada en medio?

a) Juana b) Sara c) Raquel d) Isabel
3. ¢{Cuantas chicas habia entre Isabel y Juana?

a) Cuatro b) Tres c) Dos d) Una
4. ¢Quién estaba sentada entra Sara y Soraya?

a) Juana b) Sara c) Soraya d) Isabel
5. ¢Quién estaba sentada entre Juana y Raquel?

a) Soraya b) Raquel c) Juana d) Sara

6. ¢Qué numero sustituye la interrogacion?

006

a) 31 b) 32 c) 69 d)3
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7. ¢éQué numero continua la serie?
31 32 34 34 35 37 ..
a) 38 b) 34 c) 42 d) 37

8. Si BARCO es mayor que BUQUE y NAVIO es igual que BARCO, siendo YATE mayor que
NAVIO, entonces YATE es:

a) Mayor que BARCO y mayor que BUQUE b) Menor que NAVIO y menor que
BARCO
c) Mayor que BUQUE y menor que NAVIO d) Mayor que BARCO y menor que
BUQUE

9. Alonso y Carlos son primos, la madre de Carlos se llama Gloria y su hermano, el padre
de Alonso, se llama Fernando. Gloria y Fernando son hijos de Pedro. ¢éQué es Pedro de
Carlos?

a) Nieto b) Abuelo c) Hijo d) Padre

10. Si =~ =6996; = =9669; t = 9696; 1= 6969. {Qué bloque de letras corresponderia a

tege=?
a) 9696966969696699 b) 9696699696966969
c) 6996966996966969 d) 9696966969696996

11. Ordene las siguientes palabras para que formen un conocido proverbio y sefale la
penultima letra de la antepenultima palabra.

“plato un es frio la que venganza sirve se”
a) s b)d c)t d)e

12. Ordene alfabéticamente la siguiente serie de palabras y sefale la antepenultima letra de
la pentltima palabra:

CONCORDIA - CONCILIO - CONCIERTO - CONCLUSO - CONCLAVE
a) L b) D c)u d) A

13. ¢Cuantas letras tiene el abecedario sin tener en cuenta las vocales y las letras de la
palabra INMARCESIBLE?

ABCDEFGHIJKLMNNOPQRSTUVWXYZ

a) 14 b) 15 c)16 d) 18
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A continuacién, se presenta una tabla en la que se establecen las correspondencias
entre las letras del abecedario y determinados simbolos. Su trabajo consiste en
transformar la palabra o simbolos de cada pregunta (de la 14 a la 19) en sus
correspondientes equivalencias y elegir la opcién correcta que lo representa.
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16.

17.

18.

19.

MASCOTA

2 YE>EUAR
o DE>CUAE

OEOOAE

a) MANETA
c) MALETA

OL€e<0O4Nm

a) CARPETA
c) CARRETA

<A A0€0

a) REPARO
c) RETACO

L) SESE0 S
o OESO04E

b) MOFETA
d) MULETA

b) CORNETA
d) CORBETA

b) RAPADO
d) RAPERO
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20. En el Black Friday se compra un articulo cuyo precio es 340 euros y Unicamente se paga
255 euros. ¢Qué descuento se habra aplicado?

a) Un 75% b) Un 20% c) Un 25% d) Un 30%

21. Si ala palabra PANADERO le corresponde el numero 12324567. ¢éQué numero le
correspondera a la palabra RAPEANDO?

a) 62125347 b) 62123547 c) 62153247 d) 62152347

. ¢Queé figura deberia remplazar la interrogacion?

0000 SISiele

23. Para que la proporcién sea correcta, qué digito/s ha/n de colocarse en lugar de “A™?
6/18 = A/45
a) 5 b)3 c)15 d) 30

24. ¢Qué letra continua la serie?

a) o b) p c)s d)t

25. Sivendo una cafetera de segunda mano por 45 euros y este dinero son los 3/5 del
precio que costé nueva. éCuanto pagué por ella inicialmente?

a) 60 euros b) 65 euros c) 75 euros d) 90 euros
26. ¢Qué numero continua la serie?
96 16 48 8 24 4 12
a) 6 b) 4 c)2 d)1
27. éCual es el doble de la mitad del doble de 42?

a) 84 b) 42 c) 21 d) 168
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28. Lavalla de una casa mediana mide 4 metros mas que la valla de una casa grande. La

29.

30.

31.

32.

valla de la casa grande mide 6 metros menos que la de una casa pequeia. Si la valla de
la casa pequena mide 140 metros. ¢éCudntos metros mide la de la casa mediana?

a) 130 b) 136 c) 138 d) 142

Acierto, precio, retina, arido, odia, aciertos, paterno, trapecio, recto, arco, ruta, oca.
¢Cudntas de las palabras anteriores se pueden formar, usando todas o parte de las
letras de la palabra PICOTEAR, usando cada letra una sola vez en cada palabra?

a) 9 b) 8 c)7 d) 6

¢Queé figura deberia remplazar la interrogacion?

()€

/—\/_\
\7 A\

¢Qué numero sustituye al interrogante?

\_/ o/ N\ /
ﬁ\ oy
o/ \ "¢/

1 4 3
3 5 2
2 | é? | 4
a) 8 b) 7 c)6 d)5

¢Qué alternativa reemplaza los signos de interrogacion?

a) 4y5 b)6y10 c)ly3 d)9y8
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33. Ordene las siguientes palabras para que formen un conocido refran y sefale la
antependltima letra de la penultima palabra.

“pecado que esté tire el libre que primera la piedra de”
a) e b)d c)b d)a
34, ¢{Qué letra continua la serie?
muyatorimuyator..
a) i b) j c)v d) h

35. ¢Qué figura deberia reemplazar la interrogacion?

o
o
)
esa ‘

L
como| °® es a 7 a) b)

o
° o

o
o

C)

36. ¢Cudantas letras tiene el abecedario sin tener en cuenta las vocales y las letras de la
palabra DITIRAMBO?

d)

ABCDEFGHIJKLMNNOPQRSTUVWXYZ
a) 14 b) 15 c)16 d) 17

37. Si una criptomoneda Butcain equivale a 3 Letocain y cada criptomoneda Letocain
equivale a 2 Ruppla. ¢A cuanto equivaldran 120 criptomonedas Ruppla?

a) 60 Butacain b) 15 Letocain c) 20 Letocain d) 20 Butacain

38. Ordene alfabéticamente la siguiente serie de palabras y sefale la antepenultima letra
de la ultima palabra:

DESAZON - DERRRAPE - DESARME - DERRAME - DESAMOR

a) Z b) R c)M d)A



39.

40.

41.

42.
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¢Qué letra o numero continuaria la serie?
Z 31D 28 H25L 22 O ..
a) N b) 19 c)P d)18

Celia y Nuria son, las dos, mas fuertes que Sonia o que Rocio. Sonia y Celia son, las dos,
mas altas que Nuria y que Rocio. La mas alta y la mas débil es ...

a) Sonia b) Rocio c) Celia d) No se puede saber

Sofia es mas alta que Elena. Elena tiene la misma estatura que Raquel; entonces Raquel
es ... que Sofia:

a) mas alta b) mas baja c) igual d) No se puede saber.

¢Qué numero sustituye al interrogante?

2 | 4| 8
315115
4 | 6 | &7
a) 8 b) 16 c) 21 d) 24

Lea atentamente la siguiente frase y conteste en relacién a ella desde la pregunta 43 a la 47.

43.

44,

45.

46.

“PERDONA A TUS ENEMIGOS, PERO NUNCA TE OLVIDES DE SUS NOMBRES”
¢Cudl es la palabra mas larga en la frase?
a) ENEMIGOS b) PERDONA c) OLVIDES d) NOMBRES
¢Qué consonante no aparece en la frase?

a) C b) Vv c)F d) G

¢En cuantas palabras aparecen consonantes juntas?
a) 3 b) 4 c)5 d) 6

De las palabras que componen la frase anterior, écuantas palabras, con mas de dos
letras, tienen una consonante al principio y otra al final?

a) 4 b)3 c)2 d)1
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47. ¢{Cudntas consonantes no repetidas aparecen en la frase?
a) 5 b) 10 cn d) 12

48. Todas las figuras del grupo PROBLEMA son similares entre si en alguna caracteristica.
Indique cudl de las cuatro alternativas pertenece al grupo:

PROBLEMA ALTERNATIVAS

X
BEK *| ) (LT (LU

49. ¢Cuantos numeros estan a la vez dentro del circulo y del rectangulo, pero fuera del
triangulo?

a) 3 b) 1 c)0 d) 2

50. Con referencia a la figura de la pregunta anterior, équé numeros estan a la vez dentro
del triangulo y del circulo, pero fuera del rectangulo?

a) 14,2y 4 b)8,9y10 c)1,3,8,9y17 d)1,3,14y15
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Soluciones Test Comisarios COM 20.1

1IC 2B 3C 4A 5D ©6A 7D 8A 9B 10D

NA | 12C | 13B | 14D | 15A | 16B | 17C | 18B | 19D | 20C

31C | 32B | 33A | 34A | 35B | 36D 38A | 39B | 40A




